

2024年2月吉日

お客様各位

鐘屋産業株式会社  
大阪府八尾市萱振町 3-18  
TEL:072-996-5656  
FAX:072-996-7465

カタログ誤表記と訂正のご案内について

拝啓 平素より弊社商品をご愛顧いただき誠にありがとうございます。

さて、この度は弊社が発行いたしました2025年スポーツネット&体育器具総合カタログに掲載している商品について誤表記がありました。つきましては下記の通り訂正させていただきます。

皆様には大変ご迷惑をおかけいたしましたこと、深くお詫び申し上げます。何卒ご理解を賜りたくご連絡を申し上げる次第でございます。

下記内容をご査収くださいますよう、よろしく願いいたします。

敬具

記

ページ	品番	訂正内容	訂正前		訂正後
P16	K-5312	対応品番	K-3271、K-3272 専用	→	K-5310、K-5311 専用
P43	KB-4020 KB-4023 KB-4024 KB-4025	重さ	24kg 33kg 22kg 72kg	→	30kg 21.6kg 20kg 64.8kg
P74	K-5312	対応品番	K-3271、K-3272 専用	→	K-5310、K-5311 専用
P80	K-5031	材質	外被：ターポリン（防炎）	→	外被：防水帆布
P89	K-5104 K-5104A	サイズ	サイズ=20 cm×60 cm	→	サイズ=20 cm×90 cm

次ページに続く

ページ	品番	訂正内容	訂正前		訂正後
P92	KG-224	仕様	全長：20m まで	→	全長：15m まで
P147	KH-452	高さ	高 61-64 c m	→	高 61-85 c m
P157	KH-673 KH-674	品番等表記 箇所	太さ 長さ	→	長さ 重さ

以上